

Referat af bestyrelsesmøde, torsdag d. 2. februar 2017 kl. 19.30-22.00

Afholdt hos Sine

Afbud fra Mogens og Emil

1. Godkendelse af dagsorden

2. Økonomi, regnskab 2016 / budget 2017

Regnskab 2016 er afleveret til revision. Der mangler et par uafklarede poster før det endelige budget for 2017 er klart.

3. Tilmelding af ForeningLet.dk

Der har været god opbakning, tilmelding og feedback til vores tilmelding af ForeningLet.dk.

4. Feedback fra foreningens advokat

- Ansvarsfordeling ved skade på vandrør og fjernvarmerør er stadigvæk uklar. Advokaten arbejder videre med udarbejdelsen af en fordelingsnøgle sammen med leverandørerne, så der fremover kan rejses en skadessag hos de implicerede grundejernes forsikringsselskaber, hvor det nu er grundejerforeningens der betaler udgifterne, der ikke kan dækkes af forsikringer.

- Det vurderes ikke at det er muligt at nedlægge stierne ud til Ørbækvej, da de har eksisteret mere end 20 år og derfor er tale om hævdvunden ret.

5. Gartner

Vi afventer nyt kontraktudspil, der inkluderer vedligeholdelse og reovering af legepladserne.

6. Pladsen

De to metalbjælker på affaldspladsen er savet over og fjernet. Det åbner mulighed for, på sigt, at få en containerløsning til haveaffald.

7. Opdatering fra børnegruppen

Fastelavnsfest, afholdes d. 26/2, kl. 10, på p-pladsen ved B67.

Udover børnetønderne er der i år en voksentønde, så kom glad og gerne udklædt!

8. Generalforsamling 2017:

Afholdes onsdag d. 22/3, kl. 19.00 i B67's lokaler.

Der kommer indbydelse til generalforsamling snarest. Bemærk at d. 25/2 er sidste rettidige dato for indkommende forslag.

9. Kalender for 2017

Aktivitetsskalendarer opdateres løbende på Facebooksiden og hjemmesiden.

10. Gamle data om ejendommene

Der arbejdes på at lægge gamle data vedr. ejendomme i Ørbækhave på hjemmesiden.

11. Eventuelt

Næste bestyrelsesmøde er d. 1/3 kl 19:00 hos Sine.